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Θέμα: «Παραιτήσεις μελών ΔΣ ΚΑΠΕ» 

 

Συνάδελφοι, καλή εβδομάδα, καλό μήνα! 

Το ζούμε και αυτό! Το ΚΑΠΕ έμεινε χωρίς Διοικητικό Συμβούλιο. Ο Πρόεδρος Βασίλης Τσολακίδης, 

ως γνωστόν, παραιτήθηκε για να θέσει υποψηφιότητα για βουλευτής. Το ότι το ΚΑΠΕ 

χρησιμοποιήθηκε και χρησιμοποιείται για προσωπικά του οφέλη το προσπερνάμε. 

Το Δ.Σ. θα μπορούσε να συνεχίσει να λειτουργεί με τα εναπομείναντα, 4 τον αριθμό, μέλη του. Χρέη 

προέδρου θα εκτελούσε, όπως προβλέπεται θεσμικά, η Αντιπρόεδρος Νατάσα Κοτρωνάρου.  

Στη συνέχεια παραιτείται και ο εκπρόσωπος του ΣΕΒ,  Λευτέρης Αναστασάκης …τον λόγο δεν τον 

ξέρουμε. 

Στις 25 του μήνα μας στέλνεται η Ημερήσια Διάταξη με την υπογραφή της αυτομάτως εκτελούσης 

χρέη προέδρου Ν. Κοτρωνάρου, για την Παρασκευή, την οποία και σας κοινοποιήσαμε. 

Αντί της συνεδρίασης, όμως, η εν λόγω Αντιπρόεδρος, θεώρησε σωστό να ματαιώσει τη συνεδρίαση 

και να παραιτηθεί από μέλος του Δ.Σ. Όπως καταλαβαίνετε Διοικητικό Συμβούλιο με μόνο δύο μέλη 

από τα πέντε, παύει να υφίσταται.  

Η κυρία Κοτρωνάρου, επιστήμονας, Δρ. Περιβαλλοντολόγος Μηχανικός - Νομικός, Διευθύντρια 

Ερευνών στο Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών (εργαζόμενη παλιότερα και στο ΚΑΠΕ) διορίστηκε 

Αντιπρόεδρος του ΔΣ του ΚΑΠΕ από τον ΥΠΕΝ Γ. Σταθάκη, αλλά, όταν ήρθε η ώρα να ασκήσει τα 

καθήκοντά της, τουλάχιστον για λίγες ημέρες – μέχρι τις εκλογές, το αρνήθηκε κι αποφάσισε να βάλει 

σε περιπέτειες το ΚΑΠΕ και τους ανθρώπους του, σε μια δύσκολη εποχή για το ΚΑΠΕ, ενώ τρέχουν 

διαγωνισμοί, προγράμματα που η λήψη αποφάσεων από το ΔΣ είναι απαραίτητη και εν μέσω ελέγχου 

από τον εισαγγελέα.  

Αυτή η ανευθυνότητα δεν έχει προηγούμενο. Αν από τη μη ύπαρξη ΔΣ προκύψει ζημία για τα έργα 

και τα προγράμματα του ΚΑΠΕ, αν δεν μπορέσουμε εγκαίρως να εκταμιεύσουμε το ποσόν του 

τακτικού προϋπολογισμού και άλλα πολλά που θα αναδειχτούν στη πορεία, να ξέρουν ότι δεν θα 

μείνουμε άπραγοι.  



Ευθύνες βαραίνουν, όμως, μόνο την Αντιπρόεδρο; 

Ο πρόεδρος Τσολακίδης είχε φροντίσει για τη συνέχεια της διοίκησης του; Ζήτησε από τον υπουργό 

την αντικατάστασή του; Ενημέρωσε τα μέλη του και δη την Αντιπρόεδρο; 

Ο εκπρόσωπος του ΣΕΒ γιατί παραιτήθηκε τώρα; Ποιος ο λόγος της παραίτησής του; Γιατί δεν 

παραιτήθηκε όταν αποχώρησε από την εταιρεία που εργαζόταν, θέση εκ της οποίας είχε ορισθεί ως 

εκπρόσωπος  του ΣΕΒ  στο ΔΣ και παρέμεινε μέλος αυτού έως σήμερα;  Γιατί δεν φρόντισαν οι 

υπόλοιποι να αντικατασταθεί;  

Τώρα, μπορείτε κι εσείς να κρίνετε την «υπευθυνότητα» των ανθρώπων που είχαν την τύχη του 

Κέντρου τόσο καιρό στα χέρια τους. 

Κατανοούμε ότι τα ποντίκια εγκαταλείπουν το καράβι όταν βουλιάζει. 

Και για να σας κάνουμε κοινωνούς του γενικότερου  προβλήματος, σας αναφέρουμε ότι αφού 

περιμέναμε ως εκπρόσωποι του ΣΕΚΑΠΕ να συμμετάσχουμε στη συνεδρίαση του ΔΣ από τη μία το 

μεσημέρι …φύγαμε μετά τις 5 μ.μ. και χωρίς ενημέρωση από τον ΓΔ!!! 

Σε όλη αυτήν την ιστορία σημαντικός ήταν και είναι ο ρόλος του Γενικού Διευθυντή. 

Ας δώσει, λοιπόν,  εξηγήσεις κι ας μας πει τι μέλλει γενέσθαι, ανοιχτά και δημόσια σε όλους, αν 

θεωρεί ότι μας το «οφείλει». 

 

Το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ 


